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Oaspeți din Patriarhia Antiohiei în vizită la 
București
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În ziua de luni, 30 iunie 2025, Preasfințitul Părinte Varlaam Ploieșteanul, Episcop-
vicar patriarhal și Secretarul Sfântului Sinod, a primit în vizită, la Palatul Patriarhiei, 
pe Înaltpreasfințitul Părinte Vasilios, Mitropolit de Australia, Noua Zeelandă și 
Filipine, Patriarhia Antiohiei, însoțit de Preacuviosul Părinte Arhimandrit Alexi 
Nassour.

Preasfințitul Părinte Varlaam Ploieșteanul a urat bun-venit oaspeților și a subliniat 
faptul că, de-a lungul istoriei, Biserica Ortodoxă Română a dezvoltat relații de 
foarte bună prietenie cu Patriarhia Antiohiei.

Totodată, Preasfinția Sa și-a exprimat tristețea profundă provocată de recentul 
atentat terorist de la Biserica Sfântul Ilie, din Damasc, care a dus la moartea a 23 
de persoane și rănirea altor 50.
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La rândul său, Înaltpreasfințitul Părinte Mitropolit Vasilios a mulțumit pentru primire 
și și-a exprimat aprecierea față de activitatea misionară și pastorală a Patriarhiei 
Române, atât în țară, cât și în diaspora.

În acest context, Înaltpreasfinția Sa a menționat relațiile de foarte bună cooperare 
cu Preasfințitul Părinte Mihail, Episcopul ortodox român al Australiei și al Noii 
Zeelande. În plus, Înaltpreasfințitul Părinte Mitropolit Vasilios a amintit de situația 
dificilă a creștinilor din Orientul Apropiat, supuși unor persecuții violente.

La finalul vizitei, Înaltpreasfințitul Părinte Mitropolit Vasilios și Preacuviosul Părinte 
Arhimandrit Alexi Nassour au vizitat Catedrala Patriarhală.
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Zilele următoare, oaspeții din Patriarhia Antiohiei vor vizita mai multe biserici și 
mănăstiri din Arhiepiscopia Bucureștilor.

Sectorul Relații creștine, interreligioase și comunități românești externe
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